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Kategorie Kurz-Einfach
Bahn Kurz-Einfach, Liange 1.5 km

Start

1. 155
2. 173
3. 167
4. 159
5. 174
6. 175
7. 162
8. 166
9. 177
10. 163
11. 164

Druchgang

Befestigter Platz, Stidwestecke (einspringend)
Befestigter Platz, Sidwestecke (einspringend)
Einzelbaum, Westseite

Gebaude, Stidwest-Ecke

Befestigter Platz, Stidost-Ecke

Einzelbaum, Nordseite

Dickicht, Nordwest-Ecke

Offenes Gebiet, Norwestecke (einspringend)
Halboffenes Gebiet, Westecke (einspringend)
Halboffenes Gebiet, Stidwestecke (einspringend)
Einzelbaum, Nordwest-Seite

50 m Zieleinlauf, keine Markierung



